

ERRATA

No edital nº 105/2019-GR/UEA que trata do Processo Seletivo do Mestrado em Ciências Aplicadas à Hematologia da UEA – referente ao Edital, publicada no DOE no dia 30/10/2019.

Onde se lê:

3. DA ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O processo seletivo será efetuado em 3 fases:

a) **1º Fase – Prova escrita:** será composta por questões discursivas relacionadas à interpretação de artigos científicos definidos no conteúdo programático ao final deste edital. Os candidatos poderão utilizar os artigos para consulta durante a prova. Esta etapa terá caráter **eliminatório e classificatório**, com nota mínima igual a sete (7,0). A Avaliação será feita individualmente por cada integrante da comissão de seleção que atribuirá notas de zero a 10 (considerada uma casa decimal) para cada prova. Será realizada média aritmética das notas atribuídas pelos integrantes da comissão de seleção para a obtenção da nota final. Os principais critérios de avaliação da prova escrita serão: (1) organização e coerência; (2) uso apropriado da gramática e da terminologia científica; e (3) conteúdo e clareza.

Leia-se:

3. DA ESTRUTURA E REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O processo seletivo será efetuado em 3 fases:

a) **1º Fase – Prova escrita:** será composta por questões discursivas relacionadas à interpretação de artigos científicos definidos no conteúdo programático ao final deste edital. **Os candidatos NÃO poderão utilizar os artigos para consulta durante a prova.** Esta etapa terá caráter **eliminatório e classificatório**, com nota mínima igual a sete (7,0). A Avaliação será feita individualmente por cada integrante da comissão de seleção que atribuirá notas de zero a 10 (considerada uma casa decimal) para cada prova. Será realizada média aritmética das notas atribuídas pelos integrantes da comissão de seleção para a obtenção da nota final. Os principais critérios de avaliação da prova escrita serão: (1) organização e coerência; (2) uso apropriado da gramática e da terminologia científica; e (3) conteúdo e clareza.

Manaus, 25 de Novembro de 2019



CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas, em exercício